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Exercice 1 : 

On considère les trois points suivants dans un repère du plan :  

A(3 ;7),  B(-1 ;-5) et C(
1

2
 ;- 

1

2
) 

1) Calculer det(𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗; 𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗) 

2) Que peut-on en déduire concernant les points A, B et C ? Justifier 

 

Exercice 2 : 

Soient quatre points dans le plan : E(6 ;-2), F(-4 ;5), G(3 ;−
3

2
) et H(8 ;-5) 

Montrer soigneusement que (EF) // (GH) 

Exercice 3 : 

On considère le programme incomplet suivant qui permet d’afficher le résultat de la somme S : 

S = 
1

12 + 
1

22 + 
1

32 + 
1

42 + 
1

52 + 
1

62 

 

 

Compléter le programme ci-dessus pour qu’il réponde au problème posé 



Exercice 4 : 

1) Résoudre les équations suivantes : 

a) 
3x+2

5x−1
 = 0          

    b) 
7𝑥−2

4𝑥+1
= −2               

        c) 
7−2𝑥

𝑥+6
= 

−6𝑥+1

3𝑥−5
 

2) Résoudre les inéquations suivantes : 

a) 
𝑥2

4+𝑥
 > 0        

                                                                   b) 
4−𝑥

𝑥−9
 ≤ 3 

3) Etudier le signe des expressions suivantes : 

a) f(x) = 
−3𝑥

2+𝑥2 

   b) g(x) = 
−5𝑥+1

6+7𝑥
 

 

 

 

 

 


